

Гоголь в гостях у Зощенко

Традиционные «Зощенковские чтения» в этом году прошли в пятнадцатый раз. Тема этого года — «Зощенко и Гоголь». И это неспроста, ведь в этом году мы отмечали 200-летие Николая Васильевича, а Зощенко, хотя и не любил, когда его сравнивали с другими писателями-сатириками, видел общность своих взглядов на жизнь с взглядами Гоголя и уже в молодые годы подозревал будущую схожесть судьбы.

Именно поэтому 9 августа со сцены звучали отрывки из «Мертвых душ» в исполнении артистов творческой мастерской заслуженного артиста России Юрия Томашевского. Очаровательная Коробочка, хитрец Собакевич и, конечно же, обаятельный пройдоха Чичиков не оставили равнодушными никого из зрителей. А сам мастер блестяще прочитал несколько рассказов Михаила Михайловича. Артисты подарили нам много приятных минут, но и сам Зощенко без подарков не остался. Известный всему Сестрорецку и почитаемый нами Влад Петрович Кулешов принес к памятнику Михаилу Михайловичу корзину полевых цветов, которые так любил писатель, а музыканты струнного квартета им. Римского-Корсакова весь вечер радовали зрителей своей игрой...

В этот же день в лекционном зале библиотеки была открыта выставка «Уважаемые граждане» («Герои Зощенко в литературе, графике и в жизни»), в которой авторы выставки (государственный литературный музей «XX век») соединили гениальные тексты Михаила Зощенко с предметами подлинного быта советских граждан первой половины XX века, воссоздав атмосферу повседневной жизни Ленинграда. Выставка продлится до 6 сентября.

Методист библиотеки им. Зощенко
Лидия ШАСТИНА

